

# Нина Дорошина

актриса

К сожалению, сейчас объективную картину по качеству спектаклей я составить не могу. Последние полгода у меня были проблемы со здоровьем, да и до этого я мало где бывала. А так, судить по слухам... Это не серьезно. Открою вам маленький секрет — когда сам играешь, уже мало сил остается на просмотр чего-нибудь другого. Тем более актер, выбирая театр для себя, всегда будет уверен, что в нем все самое лучшее, а другие, возможно, немного, но проигрывают... Конечно же, я обожаю спектакли нашего «Современника».

---

## *Мне огонь нравится* *«Мамапapasынсобака»*

---

Без сомнения, наиболее яркий и сильный спектакль Чусовой — «Гроза». Но самым любимым вот уже несколько лет остается «Мурлин Мурло». Конечно, отрицать этого не буду, потому что я в нем играю. Но ведь спектакль действительно очень хороший! И я обожаю свою роль.



ФОТО: ИТАР-ТАСС

Домай. - 2006 24-30  
марта. - с 38